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Передплата
на «РУСЛАНА* вгїносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2’608р. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воньмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрацій і 
експедиция >Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Слодїші зміни вуґруповаию п м іт га п  сторонниптв.
(X) Відроченє державної ради не тіль

ко не викликало застої в політичнім житю, 
але навпаки бачимо живий рух, а наслід
ком того виступають ріжні прояви, які вка
зують на важні переміни в дотеперішнім 
складі політичних сторонниптв. Передовсім 
бачимо такі прояви сподіваних змін в чес- 
кім таборі: Хто близше слідить за рухом в чес
кім таборі, мусить мимохіть помітити вже 
тепер зариси нового уґрупованя. Передов
сім кождому впаде в око спір, який ви- 
вязав ся між головним орґаном социяльно- 
демократичним, а орґаном ческих реалі 
стів »Час«. Доси сї обидві иартиї ішли ра
зом в боротьбі проти ческого державного 
права а за національною автономією, як 
і за загальним правом виборчим та инь- 
шими домаганями робітників. Тепер соци- 
ял-демократичний орґан закидає »Часови« 
(ческому), що сей з нагоди цїсарскої го
стини за багато місця присьвячував віван- 
тийско-льояльним статям, а про нові зма
гань ческих социял-демократів в користь 
загального права виборчого в ческім сонмі 
і по громадах не згадав ані словом. Але 
се є лише зверхніш повід до розладу між 
чесними социялїстами і реалістами. Власти
вою причиною невдоволеня социял-демо
кратів є обставина, що они дуже добре ба
чать, як праве крило молодоческого клюбу 
наближає ся до реалістів і що борте чи 
пізнїйше прийде до злуки проф. М асари- 
ка, голови реалістів, з ґрупою Е н ґл я  і 
К ай ц л я . Як обидва сторонництва вже 
зближали ся, показує остання заява д-ра 
Енґля в справі національної автономії. Ся 
злука тим скорше дійде до цїли, чим біль
ше заострює ся спір між Молодочехами а 
ческою шляхтою і чим сильнїйше напира
ють приятелі д-ра Кайцля до злуки всіх 
ліберальних елементів. З другого боку від
буває ся з таким самим поспіхом злука 
ческої шляхти з чесними аґрарниками. Сі 
останні не мають зовсім причини відказу
вати ся приязни з ческою шляхтою, бо 
вплив Шварценберґів, Лобковиців, Шен- 
борнів і ин. особливо в полудневих Чехах 
є великий і обезпечує їм певну побіду при 
виборах. Они зсунули-б ся з глузду, на- 
колиб не хотіли пристати на союз пред- 
кладаний їм Шварценберґом. А чим тїснїй- 
ший буде союз між ческою шляхтою і а- 
ґрарниками, тим більша иропасть утворить 
ся між сими останними а всяких відтінків 
радикалами. Можна отже вже тепер пред- 
видїти зміни, які скорше чи пізнїйше, хоч 
може ще не перед соймовими виборами, 
наступлять в ческім таборі.

Перша ґрупа, к о н с е р в а т и в н а , Омще 
складати ся ческої шляхти, з аґрарнвків 
і близьких обидвом сторонництвам Старо- 
чехів, хоч може сї три частини не будуть 
творити тісно звязаної орґанїзациї клюбо 
вої. Друга ґрупа, у м ір к о в а н  о-л і б е- 
р а л ь н а , буде складати ся з прихильни
ків К ай ц л я  і Е н ґл я  в молодоческім клю- 
бі і з реалістів і буде змагати до порозу
мінь з нїмецкими лібералами. Третя р ад и 
к а л ь н а  ґрупа, буде складати ся з ради

калів в молодоческім клюбі, з національ
них социялїстів і радикальних поступовців 
з строго державно-правною і політично 
вельми рішучою проґрамою. В четвертій, 
р о б ітн и ч ій  ґрупі зійдуть ся социял-де- 
мократи з тими останками радикальних 
сторонництв, які з особистих причин або 
задля їх екранного становища в робітни
чім питашо відорвуть ся від тамтих сто
ронництв. Не мйне кілька років, як ся но
ва переміна сторонництв відбуде ся, а слі
дуючі вибори лише прискорять сей про
цес, хоч найблизші (сонмові) вибори від
будуть ся після давного боєвого ладу.

Як в ческім таборі починає ся нове 
уґруиованє політичних сторонництв, так са
мо і в н їм е ц к ій  л ів и ц і варить ся і 
приготовляють ся значні зміни. Вельми 
знаменний і далекосяглий є розлад (наколи 
не поведе ся єго як-небудь заклеїти) між 
н їм ец ки м и  л ю д о в ц я м и  і Ш енере- 
р и я н ц я м и. Завдяки впливовії радикаль
ного крила нїмецких людовцїв і їх почасти 
особистих, почасти предметових симпатин 
для Вольфа, була між тими обидвома сто- 
ронництвами горяча приязнь так що нїмец
ких людовцїв можна було уважати при
щіпкою ІНенерериянцїв (всенїмцїв, А11- 
(іеиізсіїе). Іменно в завзятім поборюванні 
християньских социялів (антисемітів) ішли 
обидва сторонництва рука в руку і се бу
ло лише питанєм часу, коли разом злу
чать ся.

Але перегодом почали між ними ви
ринати ріжницї, непорозумінь (напасти Воль
фа на ІІрадого), а затим ішло щораз біль
ше відчужувань між ними. Показало ся, 
що таки не Вольф, але ПІенерер був го
ловнокомандуючим між всенїмцями. З Воль- 
фом ще сяк так могли нїмецкі людовцї 
поладити і разом з ним іти, але се пока
зало ся неможливим з Шенерером, котрий 
не хоче знати помічників і товаришів, ли
ше безуслівиих послушників і рабів, а де
які нїмецкі людовцї бажали би самі відогра- 
ти якусь ролю, а не бути безуслівними о- 
рудиями Шенерера. Сего не можуть они 
стерпіти і так дійшло до розладу, який 
проявив ся виразно на вічу в Ґабльонц, де 
Вольф в знаменній бесіді заповів фор
мальний наїзд альаейских країв, сеї голов 
ної области нїмецких людовцїв. Дневники 
нїмецких людовцїв спершу лише несьміло 
виступили в обороні, їм було вельми не на 
руку боротьба з беззглядно напастливими 
всенїмцями, они старали ся представити 
бесіду Вольфа перекрученою. Однак неба
вом у всенїмецких дневниках появили ся 
пояснень, а коли задля радощів з нагоди 
будови Таврийскої зелїзницї зроблено де
яким проводирам всенїмцїв докір ґрунто
вої спекуляції, тоді дістали нїмецкі лю
довцї научку і їм дано до пізнаня, що 
всенїмцї забирають ея направду до бороть
би в альпейских краях. Та й не можна 
дивувати ся, бо у всенїмцїв росте жадоба 
мандатів щораз більше, а сліпота нїмецких 
людовцїв приготовила вже їм поле так, 
що всенїмцї будуть мали доволі легку 
справу, щоби здобути альпейскі твердині. 
Таким способом в найблизших часах за- 
■юсить ся на завзяту боротьбу між Шене- 
рериянцями я нїмецкими людовцями, а се

спонукує сих останних до наближена з нї
мецкими лібералами і християньскими со- 
циялами а навіть з католицко-нїмецким 
сторонництвом. Колиб дійсно відбула ся 
така переміна в уґрупованю сторонництв 
на лівиці, тоді Шенерериянцї були-б від- 
окремішнені, а се неперчно мало би вельми 
важний вплив на відносини в державній 
раді.

С ю р й т  фвдапня против гуцулів в Жабю.
Перед двома роками рознесли телеграми 

по сьвітї, що гуцули в ЖаСю „збунтовались« та 
іцо для усмиреня бунту спроваджено війско. Я- 
кого рода був сей бунт, досить буде напровади
ти «провину» Николая Ж итинека его словам и: 
• ішов сми бики вловити (нодільске „обертати*) 
і побачив сми комісію, що ішла ґрунта від лю
дей відбивати і рік сми на свою біду, що, коли 
ґрунта відбивають від людей, то хіба няй заби- 
рают си люде до Гамерики. За се вісидїв сми 
інквізїтом 4 місяці і дав сми Дудикевпчеви за 
оборону 305 зр., та відай на тім не зістане, бо 
з нас як дерут. то аж до кости*.

Справа »бунту« стала голосною. Часописи 
прихильні до народу писали а обуренем, котре 
справедливо прирівняти можна до огню соломя- 
ного, бо через місяць-два о справі цілком по- 
забули, не урядили ані одного віча в тій спра
ві, хотя уряджувано віча другі з антішовінскими 
гецами і не вимогли на „шіш’м послі*, котрий 
гуцулів ніби мав любити й знати, навіть стілько, 
щоби хоть слівцем в сой мі та раді державній, 
за той ґвалт на гуцулах згадав. А вжеж можна 
було о тім згадати хоть тоді, коли другі посли 
(Поляки) підносили в соймі лиху господарку 
скарбківскої фундациї.

Часописи знову на услугах кривдителїв на
роду бажали собі задушевно полагодженя спра
ви таеги д з  ІеЬ... і на се вийшло. Гуцули ви
сиділи ся по 4 місяці в слідстві, а що жадного 
бунту не було, то гуцули зістали увільнені від 
кари і 695 зр., котрі потонули в ненаситній ру
блями кишени «мастітаво* патріота — за оборону 
невинних.

Як люде сьвідомі справи оповідають, цілий 
•бунт* став голосним в сьвітї через нетакт. Ко- 
ждий, хто слідить житє селянь, відає, що, ко
ли іде яка комісия, а ще до того судова на се
ло, нарід масами валить — для заспокоєня про
стої цїкавости. Се е новостию на селі, так як у 
місті всякі походи, де збирають ся тисячі ціка
вої публики, уличні авантури і таке др. Так і в 
Ж абю було. Комісия ішла відграничувати ґрун
ти гуцульскі від ґрунтів фондациї скарбківскої, 
а передавши на зрозумілий язик, ішла відбира
ти пупцеві ґрунти від гуцулів, на котрих ґрун
тах, о скілько лише докази письменні в руках 
гуцульских находять ся, деякі гуцули уже від 
1743 р. сиділи. Цілком не було би чому чудо- 
ватись, як би та комісия була зазнала яких 
піергхуіетпойсі, бож ту розходило ся о екзи- 
стенцию цілих родин, котрих фондация безправно 
вимітувана »на улицю*. Ми-ж сегодня обурюємо 
ся — чи щиро, то друга річ, — що зневолені 
селяне тікають »у сьвіт за очи«, а ту „добро- 
дїйша* (Іих а поп Іисещіо) фондация скарбків- 
ска видїдичує цілі родини, котрі хотіли би в 
краю позістати, з ґрунтів, на котрих деякі ма
ють більше як 150 літне засиджене! Се не дій



мило навіть нашого єдиного посла хоть би на 
стілько, щоби тобі хоть слівцем за-се безправє 
в сонмі або в раді державній обізвав ся!

Кривди, які гуцули в Ж абю від скарбків 
скої фондациї поносили і єще поносять, списати 
докладно годі (менші виривки, а вже страшні, 
з тих кривд були вже подані в «Руслані*), бож 
Кривда тягнесь від довгих років, тож менї до
кази попропадали но всяких адвокатах, многі 
важні сьвідки иерли, мав люде, котрих обовяз- 
ком боронити покривджених, з боязни перед утра
тою „ґрейцурків" більше па вислугах фондациї, 
бож право патронату мов довбня зависло над го
ловою — і зятпк пусто би ждав па смерть ста
ренького... З  тяжкою бідою можна було висота
ти від «дбалого пастиря, іцо з тої причини ру- 
ґують гуцулів з їх дідівщини, бо Скарбек купив 
Ж абє з тілько а тілько десятками тисячів мор
гів, а показалось, що до єго рахунку не дохо
дить щось 25 тисяч моргів, тому то гуцулів ви- 
гонятн*. Можливе, бо гуцули мають після вика
зу з 1857. р. мати 35.812 мор. 851 с. «Щирого* 
зізнаня «пастиря* ми би не знали »й до суду 
віку*, коли би не случай візити канонічної та 
не хитре втягане до бесіди про долю гуцулів- 
парохіян. Може каяно ся опісля тої «щирої ба- 
лакучости*, та зізване здаєсь бути певняком, 
бо пани з фондациї скарбсківскої не мають 
тайни перед тим чоловіком.

За властителя Ж абя зістав пок. ґр. Стан. 
Скарбек інтабульованим 8/7 1817. Будучи уче- 
ником львівскої гімназій, мешкав я в театрі ґр. 
Скарбка і тоді наслухавсь від людей старших, 
котрі пок. Скарбка добре знали, самих підхліб
них річей про покійного, а се стверджує фонда- 
ция гуманного закладу. Тож «від милого пана 
була би й мила рана* для гуцулів, але гуцули 
жабівскі не зазнали «рани* за житя пок. Скарб
ка. Доперва куратория взялась до гуцулів і то 
аж по переведеній а правосильній угодї серві
тутовій. Тай тепер не виступлено позовами гур- 
товними, а лише «плїнкетамн* і £коли ку
ратория набрала вправи, тоді аж виступила з 
силою позвів. Як всюда, так і ту шукаю прав
ди, тож не стану перечити, щоби сей або той 
гуцул не «приклав* якого клаптя землі з фон 
дациї, але перечу рішучо, щоби тої «прикладе
ної* землі найшло ся десятки тисячів моргів, а 
впрочім я понизше викажу документами, що 
фондация скарбк вска видїдичила з таких ґрун
тів, котрих гуцули вже поверх 100 років ужи
вали.

Я згадав, що гуцулів почали напастувоти 
по правосильній угодї сервітутовій. Як та угода 
сервітутова стала правосильною, то докажу. 
Знаю, що загал по прочитаню спалахне на ту 
кривду, затиснесь мимохіть не один кулак, д е 
який може похіснуєсь поданим — от так шішо- 
сію сіет. На мою гадку наша суспільність поді 
бна до тих лїкарів-чудотворцїв універсальних 
а  1а КеіпІіоІО, Ргізсй і т. н., котрі лікують £гип- 
Іо\¥піе всякі хороби, але я би собі бажав, щоби 
наша суспільність була більше подібною до тих 
лікарів, що розділили між себе працю і поклали 
собі деякі за ціль житя вилікувати на орґанї 
змі людскім лишаї, — другі рака, — иньші бо 
лячки і т. п. Відслонюючи у моїх дописях »чу- 
ріючі* (ропячі) рани на мужицкій шкірі, не га
няю за ефектом, а подаю більше на материял 
для якогось прийдешного історика мартирольо 
ґії малоземельних людей в Косівщинї, а зглядно 
на гуцульщинї по обох боках Черемоша.

Коли в Ж абю мали вибирати «лїпотентів* 
(повномічників) до иереведеня угоди сервітуто
вої, то «ватаман* [по введеню автономії вата- 
манами загально зовуть війтів — особливо тих 
котрі з ласки старости можуть по своєму уміню 
і розумінні через кілька каденций погуляти по 
шкірі громадян, але давнїйше атаман то мусїло 
бути щось «преч би сї казало* в роді загаду
ваних війтів окружних, бож я бачив правій до
кументи, па котрих був підписаний N. N. аіа- 
т а п , другий N. N. \уиуі, третий N. N. аіазгко 
(ватажко старшина над пушкарами для ирисми 
реня опришків. Такий ватажко мав вдасть не
обмежену і у вислїдженю злодіїв був сиосібнїй- 
ший від всяких теперішних аґентів, був би пев
но відшукав «ворів* з крилошаньского банку і 
гїосіхіе^і XV да1ісу]екіеі казіе О82сг§сІпо8сі) і N. 
N. рггуеі^гпусЬ] післав пушкарів [пушкарами
зовуть ще й тепер гуцули 11ОЛЇЦИЯНТІВ гром., ---
особливо в тих селах, в котрих давнїйше було

чути за опришків, —- або побережників лісових, 
бо мають право з пушкою (стрільбою) ходити*] 
«щоби людей скликали, аби си підписували на 
лїпоментів, котрі віходв дїля громади сировиидо*. 
Аби людей більше заохотити, то казали пушка- 
рам голосити, що хто зійде (тому «зійде*, бо 
гуцули сходять з верхів) у село до підпису на 
лїпотентів, дістане шустку за дорогу*.

(Дальше буде).

Бесіда посла і-ра Окуяевского
виголошена на аасїданю сонму дня 26-го червня 1901 
в справі поділу галицкої ради шкільної на секцию руску 

і польску.

Чоловік безсторонний а дійсно любячии 
сей край з обома єго народами, вглянувши в 
психольоґію народу, котрого репрезентанти в за- 
конодатнім тїлї в так короткім часі' виступають 
вже третий раз з внесенем в справах шкільних, 
не може не запримітити характеристичної ево- 
люциї серед рускої суспільності!, котрії ми є 
тут речниками. Сї внесеня сьвідчагь очевидно, 
що галицка Русь входить в себе і рада би кож- 
дої хвилі відложити на бік оборонний меч, що
би сьвітлом науки і рідною культурою просьві- 
тити уми та загріти серця пониженого свого 
брата і не оставати ся з соромом по заду своїх 
щасливійших і більше розвиті/х сусідів.

Ся глубоко серед нашої суспільности від
чувана потреба зродила наші внесеня і так про
симо їх приняти. Тов. Барвіньский і Олесницкий 
уже мотивували тут свої внесеня: перше дома- 
гає ся середної ніколи в рідній нам мові, друге 
рідної мови в найвисшій школі, без котрої жа- 
ден нарід культурно розвинути ся не годен. Моє 
внесене є лиш природним доповненєм обох пер
ших внесень, бо оно, маючи головно на меті на
родне шкільництво, домагає ся лише воздуха і 
свободи для тої школи, щоби зняти ті узли, ко 
трими повязані артериї народного житя, аби 
скинути той камінь, що давить народну грудь.

Мої панове! Скажіть, що ви дали би за те, 
аби вам Прусак віддав вашу народну школу в 
Познаньщцнї! Які би ви жертви готові понести, 
щоби вам віддано там хоть науку релїґії в ноль 
скій мові! Кілько жертв ви уже понесли для 
своєї ґімназиї в Тїшинї! Кілько жертв понесли 
Словінці для своєї ґімназиї в Цилєї! І чиж не 
природно, що і ми так само сягаємо за ту шко
лу, котра є альфою культурного розвитку всіх 
народів? Брати нам се за зле, посуджувати нас 
о якісь нездорові апетити — можуть лиш тісні 
голови або висохлі серця.

С дві дороги до реформи суспільности: одна 
з долини, друга з гори. З  долини — сереволю- 
цийний напір суспільности на глухе і тупе ира- 
вительство, котре не хоче чути о потребі ре
форми. Найліпший доказ сего — се смерть мі
ністра народної просьвіти Боґолєнова в Петер
бурзі і заводжене реформ аж тодї, коли полила 
ся кров першого зверхника над народною про- 
сьвітою в росийскім царстві.

Друга дорога — се спокійна реформа з го
ри, коли зверхна вдасть но доброму оберне ся 
до своєї суспільности і, полишивши на боці вся
кі фальшиві чиновничі амбіциї, віддасть наро- 
дови те, що по Божій і людскій правдї єму на
лежить ся.

Ми з нашого посольского обовязку указу
ємо вам сю другу дорогу, накликуємо вас до 
мирного нолагодженя справи, котра вже безу- 
словно до порішена дозріла, і кличемо до вас 
завчасу, щоби не було за пізно. Ми не живемо 
на якімсь острові анї на якійсь оазї, до котрої 
би ні звідки не було жадного доступу. Пара і 
електрика заведе так добре кождого з нас як і 
вас за кілька годин поза Карпати, поза Вислу і 
Збруч, щоби розкрити і показати нам, як живе 
свобідний нарід, а як томлений.

А одна від сорому за своїх наболіла душа, 
попернувши до дому, таким тут промовить пла- 
менним словом і таке викличе ехо в душі на
роду, що жадна сила не здержить зриваючого 
ся народного протесту.

0  потребі розділу краєвої ращ  шкільної 
згадав я вже в моїм письменнім внеску. Здовж 
цілих північних Карпат аж по Буковину розтя
гнув ся наш край на 78.496 кв. клм., а 7,295.538 
душ замешкує єго. Край наш більший і більше 
має населеня ніж Швеция з Норвеґією, Швай-

цария або Болгарин. Два висші суди адміністру
ють судівннцтво сего краю; маємо три корпусні 
коменди війскові, а кілько єпархій! Одна кра- 
єва рада шкільна має дати раду більше як мі- 
лїонови обовязаних до школи дїтнй! Чи се мо
жливо? А щож природнїйшого, як поділити 
шкільну управу після наррдности? Зроблено се 
вже в Чехах, при меншім числі шкільної моло- 
дїжи; змагають до сего уже і на Мораві, бо се 
дух часу, щоби нация сама піклувала ся своїми 
дітьми і своєю школою. Коли не було єще кра
євої ради шкільної, наше шкільництво стояло 
висше ніж польске. Шкіл наших було о 238 
більше як польских; на препарандї львівскій бу
ло о половину більше руских учеників ніж поль
ских. А тепер? О 4.000 кляс і тількож учитель- 
скнх сил стоїмо тепер позаду польского шкіль
ництва. Воздуха і свободи лиш дайте нашій 
школі для иів мілїона наших дїтий, а любов і 
знане найде ся вже у нас.

Подаю се внесене до осуду краєвій репре- 
зентациї, а під зглядом формальним прошу о 
відосланє єго до комісиї шкільної.

С ад и  руеко-наролиого театру,
Довголітні заходи театральних комітетів, 

комісий і товариств, що стреміли до побудова
на рідної стріхи у Львові на приєм рускої дру
жини театральної, зближають ся до стадиї здїй- 
сненя. Нинїшний день має порішити сю справу.

На розі ул. Рускої а Підвали, напротив У- 
спеньскої церкви взносить ся- двоповерхова ка- 
мениця, знана добре нашій Сокльскій дружині, 
бо в ній „Сокіл" має свій льокаль. В каменицї 
містить ся ще в партері торговая, а на обох по
верхах кнатирує, мабуть лишень до осени, філія 
V ґімназиї. Мури, дах, двері в добрім стані, не без 
того, що властитель каменицї не потребував 
би там робити що року деяких адантаций. Фронт 
каменицї від Підваля довгий около 32 м. а бік 
від ул. Рускої виносить около 20 м. Перед ка- 
меницею лежить на 12 метрів широкий сквер, 
який при перебудові сеї каменицї мав би зі 
згляду на реґуляцню улиць бути забудований. 
За те на розширене Рускої ул. відпало би 4*/2 
м. Так представляє ся площа, на якій мала би 
станути сьвятиня нашої драматичної музи.

Над закупном будинку відбула ся вчера 
звиж тригодинна оживлена дискусия в «Рускій 
Бесіді*. В нараді брало участь понад 20 осіб, 
видїлових товариства «Просьвіти*, «Рускої Бесі
ди*, Товариства ім. Котляревского, членів б. 
Комітету для будови театру, театральної комі- 
сиі краєвого виділу і запрошених визначних Ру
синів. Почин до вчерашних зборів дало тов. 
«ІІросьвіта», якого Виділ на засіданні обгово
рював справу купна згаданої каменицї і в заса
ді порішив єї набути, а щоби зложеними доси 
зі складок фондами (звиж 60.000 К) самому не 
розпоряджати, запросив до участи в нараді шир
ший гурт людей, що займали ся, або тепер зай
мають ся справою будови театру у Львові.

Наради отворив и. Романчук яко голова 
«Просьвіти*, представив справу купна каменицї, 
яку сторговано за 94.000 К та заявив, що остає ли
шень по згоді зібраних списати контракт і запла
тити першу рату. Почім гі. Нагірний представив на
черк теперішного виду і стану каменицї і маю
чого станути на тім місци театру та подав деякі 
важнїйші дати фінансові що-до каменицї. Над 
справою купна-сеї реальності! розвинула ся ди 
скусия в якій забералн голос пп. Грозик, В. Мо
роз, проф. Г. Огоновский, директор Нагірний, 
проф. Кокорудз, ироф. Вахняпин, др. Савчак, 
Паньківский і ин. Против купна підношено за
киди, що се місце рішучо за мале під будову 
театру, тим більше, що нині істнують для теа
трів далеко ідучі вимоги полїцийні з огляду 
на безпеченьство; заходять також сумніви, чи 
міска рада згодить ся на будову театру 
в тім місци і чи відступить площу перед 
каменицею, а навіть підношено за високу ціну. 
За купном промовляє ся обставина, що на 
разі ціна реальностий упала, що годі буде найти 
відповіднїйше місце, а коли таке буде, то буде 
солено дороге. Навіть магістрат ледви чи давби 
ліпше місце на внесену петицию Товариством 
ім. Котляревского.

Прийшло до голосованя над трема внесе-



нями, які менше більше так звучать: 1) перейти 
над иредложенєм «Просьніти» до порядку днев- 
ного (п. Грозика); 2) закупити каменицю аж по 
докладнім перевіданю, чи на сім місци буде мо
жна побудувати театр (проф. Вахнянина); 3) 
приступити до закупна каменицї, з тим, іцо на 
єї місци стане руский театр (д-ра К. Левицкого). 
По сформулованю' внесень предсїдатель наради 
зарядив перерву, аби виділи і комітети могли 
нарадити ся, як мають голосувати, понеже 
згоджено ся. що кождий виділ чи комітет має 
один голос.

При голосованю перші два внесеня упали, 
а трете перейшло, але доповнено єго отси.м: Ко- 
місия зложена з інжинєрів пп. Левиньского, На
гірного і міского будівничого при участи кількох 
членів нарад має нині (в пятнвцю) провірити 

згадане місце і висказати свій осуд, чи на сім 
місци може станути театр.

Справа купна має стати порішеною до 
вторннка дня 2. червня.

II о в и н к її.
Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Тихона; рим.- 

кат. Петра і Павла. — В н е д іл ю : гр.-кат. Ма- 
нуїла; рим.-кат. Люциї.

— Репертуар рускзго народного театру у Львові.
В суботу дня 29. с. м. (в сади іюльского 
«Сокола») „Барон циганьский“, комічна опера в З 
діях Стравса. Перший гостинний виступ п. Ста- 
нислава Оржельского, першого тенора опери в 
Загребі. — В неділю дня ЗО. с. м. в сали .Со
кола»: „Ямарі* (ІНтиґар), комічна опера в 3. 
діях Целлєра. Другий гостинний виступ п. Ста- 
пнслава Оржельского. В 3-ім акті відсьпіває її. 
Оржельский серенаду Ґалля.

Початок точно о 8. год. вечером.
Білети на ті представленя продають ся в 

цукорнї Ви. Бенєцкого, ул. Кароля Людвпка, і в 
Народній Торговли.

— Асентерункова поведінка. Пишуть нам з Ко
сівского: .що гуцул палкий — кривди не зне
се», але хиба не знають гуцулів нринаймій 
в Косівщинї, а на доказ най послужать до тиси 
в «Русланї» з косівского — «З країни нужди та 
здирства». Не знаю, чи в котрій стороні Гали
чини знесуть всякі воліючі кривди так «без* 
гласно», як в Ко івщинї, а особливо від часів 
т. зв. Сабатівщнни — зн. від часу, від коли п. 
Сабат прийшов до Косова. На доказ, як «каплю 
в мори* подаю отеє: Недавно прибіг до мене гу
цул з Ясенова Федір Кумлик (Мітайлюк), котро
го кривда с. р. широко була описана в «Русла
нї» і а  плачем почав говорити: «татку! Око.ман 
(п. К оЬ тап  радник ц. к. суду кр. в Самборі) 
позбавив мене фальчем ґрунту, сеї зими заги
блії (умер) син, велика поратівля дїля мене, а 
тепер взєли ми двох синів до жовнір, одного з 
ІГ-ої а другого з 1-ої класи! Колим просив ста
росту, щоби ми обвільнив хоть одного хлопця, 
бо загину з студени та з голоду з дрібними 
дітьми, я вже маю поверх 60 годів, — то ста
роста ще ся зареготав: «на що тобі хлопців, ко
ли ґрунту не маєш, няй ідуть цїсареви служити, 
а  будуть з них ґазди». Чиж не терпеливий гу
цул? ГІлаче дурний, а не кричить — домагавсь, 
щоби, коли вже єго хлопці «мають цїсареви 
служити, служили так само всякі 8іеіп-и,Кгаиі- 
Ь а т т е г -и  еі Іиііі циапіі! Чиж конечно ще і з та
кого «суматара» (богача) гуцула мусять бути 
взятки на рекля.мацию: 1 зр. для духовного 
за витяг метрикальний, кілька або й кіль- 
канайцять зр. для писара гром., а знову кіль
ка зр. для .утачного н. комісара»! Чи Ьгеуі ша
ни (гуцул повідає, що був оперед комісиї асен- 
терункової в Жабю) не могла комісия асенте
рункова полагодити справи, не асентеруючи 
ст. ршого сина, щоби ухилитись перед посуджу- 
ванєм гуцулів, «що нас тому так горнут до жов
нір, ебн жидовй менше служило!» Чиж не над
то терпеливий гуцул?

—  Попис інституток. Вчера вечером відбув ся 
в дівочім інституті недаґоґічного Товариства 
річний попис з слідуючою проґрамою: 1. О. Ни- 
жанковский: «Батько і Мати», хор. 2. ВеЬг: Ва
лець на 6 рук — Стефанїя Воляньска, Орися 
Би.іиньска, Одарка Танчаковска. 3. У. Кравчен
ко: «Україна», деклямация, Стефанїя Воляньска.
4. Цитра „РгііЬ1іп£8 Мог^еп», Ольга Яремкевич.
5. Р. Н егтапп: «Кєуєгіє Киває», форт, сольо, 
Мария Левицка. 6. Народні пісні: Нема гірше так 
нікому; Віддала мене моя матінка; Ой ходила 
дівчина беріжком; хори. 7. М. Завадзкий: „Укра- 
їньска шумка», фортепян сольо, Евгения Ростко- 
вич. 8. Т. Ш евченко: «До Основяненка», декля
мация, Ольга Лебидович. 9. Цитра. І т .  Кавіа- 
п іепЬеіт, Мальвіна Єднака. 10. Р. ВеЬг: Полька 
на 6 рук. Софія Краснопера, Одарка Танчаков
ска, Зеновія Бернацка. 11. Грінченко: „Матильда 
Аґраманте», деклямация. Евгения Думін. 12. Га- 
нїнчак: «До ліспи**, сольо. Ірена Сологуб. 13. 
Лисенко: «Про зруйноване Січи», хор.

Всі точки проґрами виконано дуже удачно

і  гарно. Видко з сего, що заряд дбає не лише 
о приміщене і прокорм іенє інституток, але до 
кладає в їх старань, аби приго озитн свої ни- 
хованицї до будуч іго житя Русинок патріоток та 
окружає їх під кождим зглядом правдиво ро
динною опікою. З учительского персоналу в Ін
ституті особливо годить ся піднести невсипущу 
працю панни Дариї Шухевичівної, учительки 
сьпіву і музики. Тому то горячо поручаємо ро
дичам сей інститут на будучий рік. Адреса: ул. 
Савн 3.

— Відзначене. Конкурсова комісия львівского 
Товариства музичного признала бронзовий м е
даль панні Дариї Шухевичівяій, яка з відзначним 
поступом укінчила муз. консерваторию у Львові.

— В Перемишля відбуде великий фестин з 
фантовою льотериєю на дохід Бурси св. О. Ни- 
колач в неділю дня ЗО. червня по полудня на 
Замковій горі. Фестиио шй комітет доложив вся
ких старань, щоби ся забава випала величаво, 
як найхосеннїнше для бурси. Сподіємо ся при
їзду не лиш інтелїґенциї, але і селян, котрі тим 
покажуть найлучше, що розуміють і підпирають 
своє народне діло.

— Відслонене памягника ґр. Аґенора Ґолухов- 
ского. Вчера о 11. годині перед полуднем від
крито у Львові памятник б. намісника Галичини 
ґр. Аґенора Ґолуховского. Торжество, в котрім 
взяли участь родина ґр. Ґолуховского; сойм з 
маршалком краєвим на чолі, намісник ґр. 
Лев Пінїньский і достойники всіх держав і авгої 
помічних властий та величезне число гіублики, 
розпочав миршалок краєвий ґр. Стан. Баденї 
промовою. По нїм забрав слово намісник ґр. Пі
нїньский і президент міста др. Малаховский., На 
закінчене торжества получений хор «Лютні», 
«Еха« і тов. музичного відсьпівав кантату. — 
З  нагоди відслоненя памятника надіслали теле- 
ґрамн: цісар до міністра ґр. Ґолуховского і до 
краєв. маршалка і президент міністрів др. Кер- 
бер до намісника.

— Іспит зрілости в II. (нїмецкій) ґімназиї у 
Львові відбув ся в днях від 24. до 26. с. м. під 
проводом проф. унїверс. д-ра Цьвіклїньского. До 
іспиту зголосилось 15 публичних учеників і З 
екстернїсти. Іспит здали: Григорий Бучма, Осип 
Денисюк, Едмунд Гроблевский, Адо.іьф Іґель, 
Антон Короши, Кальман Купфєр, Іїосиф Ман, 
Стефан Матвієнко, Лєон Райх, Маркиян Собо- 
левский, Гуґо Сухомель (з відзн.), Михайло Те- 
ребушка, Роман Вітошиньский, Тадей Загаєв- 
скиіі і Маркує Зусман (екстернїет). Один иу- 
бличний ученик і 2 екстернїсти одержали по
правку.

Повени. Від Мединич доносять, що ціла о- 
колиця, положена над ріками Тисьменицею, Би
стрицею і Дністром в часі теперішної повени 
показує дуже сумний образ. Та коби вода ся 
хоч лиш чистий наносила намул; а то з дести- 
лярень нафти, що розложіли ся здовж берегів 
Тисьменицї, спливають рікою фабричні відпадай, 
іцо діставшись на пасовиска і еїножати, своїми 
затруюючими складовими частими нищать цілу 
веґетацию. Худоба, що там пасе ся, або тим сі
ном кормить ся, западає на мотилицю і гине 
тисячами, що хліборобів доводить до розпуки

— Друкарсний чортик. Іспит зрілости в львів- 
скій учительскій се.минарпї муж. здав «Михалев- 
ский Іван», а не як вчера напечатано «Михаль- 
ский Іван».

— Дрібні вісти. Редактора Ігнатия Кучеру в 
Монахії, котрий видаз дослозннй переклад св. 
Альфонса Ліґірі, увязнено, а наклад сконфіско
вано. — Трибунал присяжних судиїв засудив о- 
нодї на кару смерти Кирила Лесика з Переспи 
за замордоване власної жени.

— Гумористичний кутик.
Безпечно.
— Недавно тому я вирятував одну наню 

від утопленя...
— Чув я про се... А чи були ви при тім у 

великій небезпечності!?
— Ей, ні, бо она вже була замужною. 
Тслужка.-
— Тепер Василихо вже лишіть мене само

го, я хочу упорядкувати свеї думки.
— Ну, то я ще поможу нанови...
Поетичниіі довжник.
К р а в е ц ь :  Якжеж буде, я ліз чотири по

верхи і маю нїчо не скористати?
С т у д е н т :  І овшім: позволю вам огляну

ти з мого вікна чудовий вид на ціле місто...

— Родимці! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

З руско-народного театру.
Вихованець, комедия зі сьпівами в 3 актах 

Янчука не стратила нїчо на своїй веселости та 
гуморі. Хотяй завязка комедиї трохи не природ

на — се можна простити... в комедиї-шутцї, — 
то за те будова штуки є знаменита і переведе
на консеквентно. Тож публика, якої і сим ра
зом зібрало ся доволі, убавила ся знаменито з 
вигадок глухого свата п. Шеремети, з закоханої 
пари невимовного Семена п. Рубчака і наївної 
Олесі та з дяка Харлампія (п. Ґембпцкий). Дру
га пара закоханих була троха недібраною, бо 
Катерина своєю поставою і віком не відповіда
ла вимогам амантки для такого молоденького 
учителя, якого зовсім удачно відограв н. Григо
рович. За те пара дїтий в інтерпретациї п-нї 
[Переметової і п. Юрчака були справжнішії ді
тьми з вигляду і поведеня. Цілість ішла склад
но, хоть декуди вияв іяла ся шаржа, якої на
віть в інутцї треба вистерігати ся.

Шаливило, комедия в 5 актах Глиньского 
вийшла на рускій сцені, як на сальонову коме- 
дию, дуже добре. Темно гри було живе і комізм 
ситуаций. достат.ічно визисканип. Бублика захо
дила ся прямо від сьміху і кілька разів нагоро
джувала оплесками гру артистів при отвертій 
сцені. Колиб можна зробити яку увагу, то хиба 
що-до чистоти мови перекладу, в якім пр. «ба
лакучість» називає ся «нимовностию», Царгород 
— Константинополем, уживає ся такого невла
стивого звороту, як: «з Аделїною не напружай 
ся» (?) і др. Також уряджене сцени виказувало 
великі недостатки. Прецінь і малу сцену можна 
урядити на людяний сальоник, а не терпіти, 
щоби одна і та сама подерта фіраночка засла- 
няла вікно в заможнім домі Йосифа (п. Грипе- 
вецкий) і в готелевіп комнатї, яку занимає вла
ститель дібр Ґустав (п. Стадник) і у вуйка Не- 
помуцина (п. Нїжанковский). Так само і другі 
меблі повторяли ся та не відповідали ситуацій. 
А вже вершком байдужності! можна назвати, 
що до віста заставлено круглий столик, накри
тий кавою і на нїм поставлено в низенькім, 
нічнім ліхтарику одну, тоненьку стеаринівку. Так 
хиба не грають віста навіть в Куликові — не 
то в Варшаві! Такої, пародиї треба вистерігати 
ся бодай у Львові...

Що-до гри, то безперечно пані здистансу- 
вали бридкий вол. Між ними пальму першень- 
ства ми віддаьп-б п. Рубчаковій, яка зі своєї н е 
великої [ і ..: ц Кляри зробила правдиву чічку 
сего, аО  Німець називає »4ав єууІ£ \уєіЬ1ісЬє«. 
Г1 на Ґембицка в ролі сьпівачки Аделїни була 
убрана з відповідною ексцентричностию, але не 
перевела рівної-ж ексцентричности в своїй грі 
та рухах, так що опісля Зося (пна Сл&бодівна) 
не мала властиво в чім єї наслідувати. З  двох 
служниць, одна Кася (пна Бучманівна) була про
сто знаменитою, а друга Льорця зовсім невідпо
відною. Публики було повно, хотяй не рускої, 
яка, може бути задля ниніжного концерту «Бо
нна» «сьвітила» своєю неприсутностию.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 28. червня. УУіепег 2Ау. оголосила 

санкціоновані ухвали делєґаций і буджетову про- 
візорию до кінця 1901. року.

Франкфурт, 28. черввя. До Ргапкіигіег 2 і£. 
доносять з Царгороду, що там повернув зКрети 
секретар росийского посольства Чертовский, ко
трий їздив з відручним письмом до князя Юрия 
грецкого. З  достовірного жерела доносять, що 
цар покликуючи ся на приязнь князя, радив 
єму, піддати ся в кретейскій справі дорученій 
ему ухвалі запоручаючіїх держав. Дальше цар 
заневнює князя, що коли послухає єго ради, то 
буде єму вдячний і ніколи про се не забуде. — 
Князь доніс у відповідь, що єго положене на 
Кретї є дуже трудне, але додав, що послухає 
батьківскої ради царя.

Царгород, 28. червня. Приключив ся тут 
один случай чуми

Новий Йорк, 28. червня. Семиії Банк народ
ний здерліав виплати.

Краєвий Сойм.
Нинішнє заеїданє розпочало ся о год. 10. 

мін. 40.
По полагодженю петиций приступлено до 

дневного порядку. Справозданє краєвого виділу 
про надане повітовому шпиталеві! в Короснї на
зви загального і публичного — переказано са
нітарній комісиї.*
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По сїм пос. 3. Яворский поперае своє вне
сене о заведене польскої мови яко урядової в 
внутрішній службі в урядах ночтових, телегра
фічних, зелїзничих і в жандармериї. Ухвалено 
переказати правничій комісиї.

Пое. Окуневский доказує на піддержане 
свого внесеня о зміну закона про лихву, що она 
є прямо убійчою для сїльских господарств. Вне
сене відослано до правничої комісиї.

Пос. Вол. Чайковский мотивував своє вне
сене в справі виміру спадкових належитостий, 
почім внесене переказано податковій комісиї.

Дальше пос. Стояловский иоперав свов вне
сене в справі зміни краєвого статута і сеймової 
ординациї виборчої. Внескодавець домагає ся 
загального, безпосередного, тайного права голо- 
сованя. Переказано правничій комісиї.

По сім заряджено півгодинну перерву, під
час якої посли вручили маршалкови ґр. Баде- 
ньому адресу признанн, за провід в соймі.

По перерві замкнено о 1 ’/2 год. засїдане, а 
найблизше назначено на понеділок.

С 0 Ю 5 8 Е И М  Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна.

Прсґрамз від 16. червня до ЗО. червня 1901.
При співу части війскової музики 80. п. п.

і )  Агіеіа Могау/, перша субретка ц. к. прив. 
театру на Йосифштадї у Відни. 2) бііетап, сен- 
зацийна тресура псів і котів. 3) Ріеіго Вазаіагі, 
вокальний феномен з консерватори! в Рнмі. 4) 
1_ез АІех Сагагапдеоі, винахідники воздушних 
танців ІоигЬііІоп. 5) ТЬе беоПІег 8, найліпші в 
сьвітї комічні акробати. 0) І_іпа 6оіІ2, субретка 
театру Ганна в Гамбурзі. 7) Орхестра. 8) Група 
Вогзіпі, акробати головою на голові на двох 
кружляючих кулях. 9) Мегсеїіаб, ексцентрична 
двійка. 10) ТЬе 5 Вгизіоп'з, комічна вантоміна 
на біциклях п. з. >Уродини з перепонами». 11) 
З ВгоіЬегз ЖіІІіат 8, незрівнані еквілібристи раг 
ехсеїіепсс.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ І_іГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Гільона 
при ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

Пошукую ЛЄКЦИЇ на с'ело заумі-
ренною винагородою. Михайло Моравецкий укін- 
чений семинарист, Львів, ул. Ж овківска ч. 44.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

--------------------------  яко гарна прикраса комнат
-П'ТТТГІ ТІ • ВеРе.Ща|'Іна’ Шевченко в домо- 

И с і р і П І І І і . винї і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ----------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Г у с л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї— 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, иоручае здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 ’.. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Унївер- 
зитет.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н  ї  С Т Е Р “
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
м ети движ им і против огневих шкід.

• Д н і с т е р *  п р и п о р у н и л и  Преосьвящ. Ордииарияти В с е ч . Д у х о в е а ь с т в у  
і в і р н и м  н с ї х  т р е х  В п а р х і й .

Фонди ґваранцийні >Днїотра« » днем ЗІ. грудня 1900.
Ф онд ревервовий  . . . 311.640 мор. 11 сот.

171.942 
6.000 

80.924

Р еаер в а  прем ії 
Рееерва специяльна 
Ф онд ем еритальний 64

рааом
630.406 кор. 66. сот

Тарифи >ДнТстра« умірю вані. Н адвиж ка річна ровдїхна св  м іж  членів в ф орм і 
вворотів. З а  р ік  1900 дістають члени 8 %  звороту в премії.

>Днїстер< виплатив до З і. грудня 1900. відшнодовань 2,120 834 кор. Шкоди 
л іквідую ть ся безлроволочно в нрисутносги  Д елегата  і 2 членів.

ПолТси > Дністра* оринимають при позичках  гіпотечни х: Б анк  краввий і К аса 
ощ адности у  Л ьвові, К оломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, Г ородку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер« в Товаристві взаїмн обезпеЧ; 
в Кракові; 8 так и х  обезпечень через »Д ністер* іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти  видав К рак івске Т овариство рускі.

>Днїстер< пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де щ е нем а бливько аґенций > Д ністра*. А генти заробили вж е 274.964 кор. провізні. 

Зголош еня о а ґе н ц и ї треба вносити до Д ирекциї у  Львові.

Селяне убігайте ся тілько о аґенциї > Дністра*

Товариство взаїмного кредиту

„Д н ї с т е р”
стоваришенв зареєстроване в обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (д ім  >Просьвіти«)

приймав вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
5*/ів/а і 1% додатку на кошти адмінї- 
страциї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або в порукою 2 ручнтелїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житеву; обезпечатись на жи- 
тв треба тілько через »Днїстер« в Това
ристві взаїмних обевпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обєв- 
печений в »Днїстрі».

З днем 31. грудня  1900 стан :
число ч л е н і в ....................... 1857
ф онд ревервовий  . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачеиі удїли . . . . .  73087
вкладки щ адничі . . . .  806803
уділен і н о в и н к и ....................... 763737
касовий  оборот в  1900 р о ц і 2424157

Інформациї до позичок удїляв Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень »Днїстер«
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іосп. І особ.
приходить 
о годині

1-35

2-20
2-35

Г45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
8 0 0
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 

1-Ю

3 1 4
4- 40 
511
5- 35 
5-ГО
5- 40
6- 00

Н і ч

8-40
2'31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 

9-£0
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3 3 5

Я
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Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без нотрученн 

пров ізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(П риївд і відївд поданий після часу  середно-европейского).

до Львова

8 К р ако ва , Б ерлина, В арш ави, Відня 
в Ч ерн івц ів  (Іпкан, Галацу), Г усяти н а  
8 В рухович, щ од. від 16. м ая  до 15. вер. вк  
8 Я нова
8 Т ернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
в Л авочного (Легату) К алуш а, С янока 
з С оьаля, Рави руско:

8 К р ако ва , Відня, Варш ави, П еш ту. Б ерлина 
в Ряш ова, Л ю бачова, С амбора 
8І (т а н и с я а в о в а  (К ересм е8е, П отутор)
8 Янова
8І Сколього, К алуш а, Х ирова а 8 Л авочно

го в ід  1. черв, до 15. вер .
а В рухович (16. м ая  до 15. вер . в  нед. і сьв. 

з і С амбора, Борислава, Стрия 
8 П ідволочиск (К иїва) Бродів на дв. Піде.

„ Я Я н а д в .г о л о в .
8 К р ако ва
8 Чернівців, Іцкан
в С окаля, Б елвця і Л ю бачова

8 Врухович (16. м ая до 15. вер . в нед. і сьв.) 
8 В рухович від 16. м ая  до 15. вересня щод. 
в Я нова від 1. м ая  до 15. вер. щ оденно 
в Я нова (від 1. м ая  до 15. вер . в нед. і сьв.) 

8 К р ак о ва  (Відня, Берлина), Ясла, Р оввадова

8 Ч ернівц ів , Б укареш ту ,
в Л авочного (П еш ту) Х ирова, К алуш а 
а П ідволочиск (К иїва), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в П ідволочиск К оиичинець на дв. Піднамче

я на дворець головний

П оїзд
посп. особ.

відходить
0 годині*

6-25 до
1-55 6-30 ДО
2-08 6-43

6-35 ДО
8-30
2-55 8-40 ДО

9 0 0 ДО
9-15 до
9-25 до
9-42

10-20 до
2 4 0 10-25 ДО

1-25 ДО

2 1 5 до

3 0 5 ДО
3 1 5 ДО
3-26
з-зо

ДО
ДО

Н і ч

6-Ю ДО
12-45 6-20 Д "

6-30 до

6-35 до
7-Ю до
7-32
7-25 до
7-52 до

2-51
9-30 до

ю -зо до
1100 до
11.10 до
1Г 32

4-15 до
4 45 до

зі Львова

дв. Підзамче

дв. гол.

д іл і і сьвята

в неділі і с ьв я та

К ракова  (В ідня, Берлина, Варш ави) 
Я нова від 1. м ая до 15. вер. т. в дні б. 
а  від 16. вер . до ЗО. цьвіт . 1902 щ оденно

дворець Підзамче

1. м ая  до 15. вересня

дв. П ідза

(хович від 16. м ая  до 15. вер . щ од

ЗАІііТГА: П с |а  нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Ч ас середно-евронейски й  р івнять ся від часу львівского  о 36 м інут, а  іменно 12 год. часу с ер ед н о -ев р о п еи - 
е ь е ю  - 12 год. 36 мін. часу львівского. — В м іст і видаю ть білети ївди : Звичайні білети аґен ц и я  часописий
Ст. 1. С околовского в пасаж и Г авсм ана ч. И. від 7. год. рано до 8. вечером , а  білети звичайні і всяк і иньші, 
тар и ф и , ілю стровані провідники, ровклади їсди  і т. п. бю ро інф орм анийне ц. к. велївниць держ авних  (ул .

К расіиких  ч. 5. в иодвірю , сходи П„ двері ч. 52.) в урядогих  годинах ( 8 - 3  а  в сьв я та  9 — 12).

Видає і відповідає за і едакцию^Лев^Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


